

POLITICA, NĂRĂVUL ȘI AVEREA

Oricât ar părea de curioasă asocierea celor trei noțiuni expuse mai sus, acestea se întrepătrund și se condiționează reciproc.

Oricât ar părea de curioasă asocierea celor trei noțiuni expuse mai sus, acestea se întrepătrund și se condiționează reciproc.

Puncte de vedere

Cum era și normal, am renunțat la clasa politică ceastă și am pus în loc ceea ce am avut:

Din voință proprie sau din cauza presiunilor externe (CEE, FMI etc.), ACEASTĂ clasă politică este cea pe care am mandatat-o să împartă averea țării.

Dacă grofii Bethlen, Teleky, Csaky mai căutau să dea o oare, care consistență pretențiilor revizioniste făcând apel la falșuri istorice, urmașii lor de astăzi, din UDMR și din Ungaria cer direct, fără nici un argument, privilegiile pierdute.

Problema devine penibilă doar atunci când posesorii de avere nu-și schimbă nărăvul, propovăduind în continuare sărăcia tuturor de pe înălțimea grămezii de bani.

Cu alte cuvinte, milionarii socialiști și miliardarii social-democrați sunt cea mai mare pacoste pe capul sârmanului român.

Revenind strict la POLITICA, NĂRAV și AVERE, sunt extrem de curios cum va evolua clasa politică românească ce s-a angajat politic doar ca să facă avere: își va schimba sau nu nărăvul?

În fond, ce este politica? DOAR O MANIFESTARE A INTERESELOR.

DORU SINACI

În opinia unui lider marcant al PSDR, NE ÎNDREPTĂM SPRE STATUL DE „DREPTII”

Aceasta a fost una din declarațiile foarte tranșante făcute de domnul deputat Emil Putin, vicepreședinte al PSDR, în conferința de presă organizată ieri de Organizația Județeană Arad a partidului.

Un cod trebuie să cuprindă, bineînțeles, și sancțiunile, dar a stabili o pedeapsă mai mare pentru jurnalista față de cele pentru restul lumii înseamnă o încălcare a principiului egalității în fața legii, a mai spus domnul deputat.

tristete că ne aflăm din nou pe drumul înspre un stat polițienesc, un stat de „dreptii”

O altă problemă abordată de vicepreședintele PSDR a fost constituirea „Uniunii Social-Democrate”, prin alianță între social-democrați și PD-ul fostului premier Petre Roman.

Partidul Democrat pregătește "Cartea Neagră a guvernării Văcăroiu"

PD va elabora "Cartea Neagră a guvernării Văcăroiu", a anunțat vicepreședintele executiv al partidului, Victor Babiuc, la conferința săptăminală de presă.

prezentate de primul-ministru. Ca exemplu al raporturilor false ale premierului Văcăroiu, liderul PD Petre Roman a citat situația deficitului bugetar - care se cifrează la 1.3 miliarde dolari - după primele 7 luni ale anului.

PENTRU O COALITIE A ÎNTREGII OPOZIȚII

PD va propune, în continuare, realizarea unei coaliții între toate partidele de Opoziție, a făcut cunoscut liderul partidului, Petre Roman, într-o conferință de presă.

„a mai spus că realizarea alianței PD-PSDR nu împiedică coagularea Opoziției după doctrinele social-democrate, liberală și creștin-democrată.

Dreptul la existență se câștigă și prin dragoste

Dacă grofii Bethlen, Teleky, Csaky mai căutau să dea o oare, care consistență pretențiilor revizioniste făcând apel la falșuri istorice, urmașii lor de astăzi, din UDMR și din Ungaria cer direct, fără nici un argument, privilegiile pierdute.

ne mulțumiți. Ce cerea Bethlen la Londra: nici mai mult nici mai puțin, revizuirea tratatelor de pace.

Evident că rolul lui Bethlen la Londra, a fost un pas direct agresiv, cum serie istoric ulgur dr.S.Fenyess. El nu mai cere, ci pretinde: A crescut creasta grofilor maghiari după sprijinul dublu al lui Mussolini și al lui Hitler.

Urmașii grofilor și oamenii politici de astăzi nu se pot împăca cu gândul că sunt reduși la rolul unei națiuni mici, neimportante, careia nu i se poate stabili cu certitudine certificatul de naștere.

sârbi și slovaci. vreo 350000 de germani și alte nații: rușeni, celi, croaiți, evrei, țigani etc. În afara granitelor manifestă această politică agresivă față de popoarele care le-au permis să se așeze printre ele.

Reflecții istorice

Reflecții istorice

Dar chiar dacă am pune problema întâietății pe aceste teritorii, aceasta este o problemă cu totul secundară.

venirea lor i-au găsit aici. Că au stat o mică de ani sub stăpânirea ungurească este la fel de fals, cunoscând că înfecudarea Ardealului a durat până în secolul al XIV-lea iar relațiile stabilite au păstrat autonomia voievodală a Transilvaniei.

De ce să-i credem că ce nu au făcut într-o mică de ani vor face acum? Nu există nici un fundament moral pentru a le da crezare.

D. ZĂVOIANU

Declarație a Opoziției și Presei în problema Codului Penal

Partidul Democrat a difuzat, vineri, sub semnătura lui Radu F. Alexandru, o Declarație cuprinzând un set de acțiuni prin care mai multe partide de opoziție și conducători ai unor publicații se vor opune adoptării unor modificări ale Codului Penal.

României, reprezintă, în fapt, un obstacol în calea adevărului. Semnatarii prezentei declarații conștient și se obligă ca, în conformitate cu prevederile legilor române să treacă la următoarele demersuri:

No, ș-amu' să-i vezi pe tați în stradă...

Apoi, mulțam Doamne că ne-ai lăsat vo-vedem și pe asta! Adică, să-i vedem pe vașnici noștri parlamentari dându-se cu părerea (că, cu altăceva, cu ce anume să se mai deie și ei?) pe lângă raportul - mult așteptatul raport! - cu privire la împărțeala aia, știți dumneavoastră care!, cu apartamentele. Ce să vă mai zic eu acum, că tați ați auză și-ați aflat cum cât or discutat domniile lor, miercurea trecută, pe 27 septembrie, de nu le-o mai ajuns timpul și-or amânat să mai discute și-n săptămâna ce vine.

nevoia!), iar dacă le-o pui sub nas - strănuț! (precum caili nărași!) și urgent se sufucă și-și bagă mâinile până la coate să mai schimbe și să-năsprească încă niște articole din Codul Penal, împotriva ziaristilor.

... N-am înțeles... despre ce vorbiți? Despre corupție, afacerism, încălcări de lege!

FOILETON

Domnilor, io prietenește vă sfătui să nu abuzați cu vorbă, că odată vă treziți la: „calomnie"! Vă avertizez că nu-i treaba mea dacă o pațâți! Poftim? Amu' o să-i vedeți pe tați scoși în stradă? Că o să fie dați de exemplu, să-i arăte lumea, țara, cu degetu'? Doamne, ce naivi mai sunteți!! De ce nu faceți, domnilor, precum televiziunea, să vă treacă naivitatea? Ce, proble-

ma apartamentelor obținute ilegal e problema națională? Nu, domnilor, nu! Și nici nu-i bine să știți prea multe despre ea prin transmisiile directe ori știri detaliate. Tocmai de aceea vi s-a servit, domnilor, în televiziunea de miercuri seara chestia cu ... autopsia, făcută în 1945, asupra unui extraterestru căzut din cer, undeva, în America! Eh! Asta-i! La asta să reflectați, nu la apartamentele obținute de săracii noștri parlamentari!... mă rog, numa' ei știu cum!

Ah! Era să uit să vă întreb: știți cât ține, de regulă, o nouă țară, o minune? No, dacă ați ghicit și știți - vă mulțumesc și vă rog să nu uitați, ca să puteți să confrunțați valabilitatea celor de mai sus; adică să vedeți dacă va ține mai mult de 3 zile nouăta cu dezbateră din parlament, ca, mai apoi, să zicem cu toții... cănuu au lătrat, caravana a trecut...

CONSTANTIN SIMION

Ministrul de Interne din România și Ungaria au făcut o evaluare a colaborării dintre polițiile celor două state

Șeful Poliției Naționale Ungare, general-locotenent doctor Sandor Pinter, s-a întâlnit joi, la București, cu ministrul român de Interne, Doru Ioan Tărcăcilă.

această întâlnire este doar un pas pe drumul cooperării, subliniind necesitatea extinderii, în viitor, a acțiunilor comune și în direcția altor tipuri de infracțiuni, asigurându-se astfel o mai mare siguranță a cetățenilor din ambele țări.

Gandhi UN MIT DESTRAMAT?

Revista italiana "Studi cattolici", organul de presa al "Opus Dei", lanseaza o ipoteza desacralizanta privind omul-simbol al luptei pentru eliberarea Indiei...

Dupa Massobrio, aceste "amanunte jenante" ar prezenta putin interes, "daca insasi lupta pentru independenta nu pare a se fi configurat in mintea lui Gandhi drept echivalentul unei defecari..."

De altfel, una dintre creatiile preferate ale eliberatorului Indiei purta chiar titlul... "Constipatia" si o parte importanta a biografiilor sale este ocupata de minuoase descrieri ale durerilor viscerale care il chinuiau...

Articolul, prin tonul sau excesiv de agresiv, va suscita desigur destule comentarii, chiar daca el nu distoneaza cu nota obisnuita a publicatiilor. Mai ales ca actiuni de acest fel ascund cu siguranta si altceva si atacul impotriva lui Gandhi nu e in nici-un caz intamplator...

O soră de caritate moare în locul Papei!

O noua minune face inconjurul lumii: Sora Ausilia a murit la 61 de ani, preluand asupra ei boala incurabila a Papei Ioan Paul al-II-lea: cancerul. "Ea a facut un legamant de credinta, rugandu-l pe Dumnezeu sa o lase pe ea sa moara de cancer, in locul Papei", declara presei italiene...

Din lumea starurilor

Sharon Stone isi pune tot basic-instinctul in slujba actiunilor de binefacere. In calitate de președintă a Ligii pentru sprijinirea cercetărilor anti-SIDA, se dovedește o demnă urmașă a Liziei Taylor...

Jodie Foster in ecranizarea romanului "Contact" al lui Carl Sagan va juca rolul unei astronoame extraterestre.

Sean Connery avea nevoie sa se distinda puin dupa turnarea filmului "First Knight". Astfel, si-a oferit un week-end la Beverly Hills Hotel. Așa de bine a dormit acolo, incat la sfarsitul sejurului a cumparat salteaua de la pat de la patronul hotelului si a dus-o acasa la el.

Liv Ullmann pentru a protesta impotriva testelor nucleare întreprinse de francezi, celebra actriță suedează a hotarat sa trimita inapoi medalia de "Cavaler al artelor si literelor" pe care o primise de la Franta.

John Travolta-intenteaza proces unui grup de rock, format din homosexuali din Los Angeles, care a ilustrat coperta noului lor album cu o poza a lui din "Saturday night's fever" in care era gol. Prea tarziu! Colectarii s-au si repezit deja sa cumpere albumul.

John F. Kennedy Jr. ... redactor șef

Revista "George" este facuta de John F. Kennedy Jr. (34 de ani). Fiul celui mai carismatic dintre președintii americani vrea să dobândească putere prin intermediul mass-media. Până acum s-a jucat. Jocuri variate și pătimișe (de pildă lunga lui legătură cu Daryl Hannah)...

Sfaturi practice

- O baie de frumusețe: Amestecați 2 l de lapte cu o cană de ceai de muștel și 2 linguri de miere, apoi turnați conținutul în apa de baie. Pielea devine elastică și mătăsoasă. Marinați carnea cu suc de ananas... Cum se întăresc cartofii din pungi...

Spionul se întoarce

John Cairncross, cel de al "cincelea om" al celebrei rețele de spioni din Cambridge care a lucrat în folosul Uniunii Sovietice din anii '40, s-a întors în Marea Britanie...

se recunoscut în mod formal în 1991 de către colonelul Iuri Modin, fostul său "controlor" din partea KGB-ului, ca fiind a cincea piesă componentă a rețelei...



O păpușă și... două flori. Foto: VIOREL MUSCA

APROAPE TOTUL DESPRE YOGA

Insemnata iubire este importanta pentru oricine. Fiinta umana nu trebuie sa fie privita in nici un caz numai din punct de vedere social sau profesional, ci trebuie privita si in dublul aspect somatopsihic...

fecte armonii, prin deplina integrare in ritmurile polare ale naturii, ceea ce ii permite omului sa atingă fericirea... Cea mai înaltă armonie, conducând la o perfectă împlinire a vieții...

SPIRITUALITATE, IUBIRE ȘI EROS

ODINIOARĂ, AȘA GLĂSUIAU LEGILE ȚĂRII

Furia parlamentarilor români de astăzi împotriva ziariştilor, izbucnește periodic, sub forme „la vedere” sau mai camuflate, de parcă tot răul din țară ar porni de la mâinitorii de condei sau slobozitorii de vorbe ori imagini în eter...

asociații și uniuni ale ziariştilor cu foruri centrale alese (votate, nu că ar fi fost grozave) dar și acestea au intrat într-un inexplicabil anonim... Cu o sută și cinci ani în urmă, în luna lui mărtisor...

strângerea legăturilor de colegialitate și solidaritate profesională între ziariști precum și „Ridicarea și menținerea prestigului și demnității lor”... Sindicatul tace. Parlamentului și multor altora le place și astfel așa zisa a patra putere în stat...

Mână-n mână

Orizontal. 1. Mână-n mână pe același drum. 2. Greu la deal cu boii slabi. 3. Reluat de la capăt!... Ieac de coșocul unora-Unul mic din comună (pl.)... 4. Mers de silă (inf.)-Sparte pe mijloc! 5. Pus la coada banilor-Rude de țară. 6. Cu sabia lui Damocles de-asupra capului (pl.)...

A 10x10 crossword grid with some letters pre-filled. The grid is used for a word search puzzle.

ANNIE LENNOX-VAMPA PE POST DE MAMĂ

Pe scenă apare super-stilată, machiată și îmbrăcată excentric, și niciodată cu ochelari! Dar asta e fața a „Meduzei” (ultimul ei CD). Particular Annie Lennox e o femeie obișnuită, care târguiește și își plimă copiii, fără să atragă privirile asupra ei...

Anna Nicole Smith-văduva albă

Puținți sunt cei care au crezut în dragostea fulgerătoare a starletei americane Anna Nicole Smith pentru bătrânul multimilionar în vârstă de 89 de ani, J. Howard Marshall...

Aveți nevoie de bani în plus?
Se pot câștiga sigur și ușor cumpărând
ACUM de la magazinele
CELOR MAI MICI PREȚURI!



- BONIFICAȚII - 5 % pentru cumpărături în valoare de peste 150 mii lei.
- BONIFICAȚII - 10 % pentru cumpărături în valoare de peste 200 mii lei.

Vânzări cu ridicata și amănuntul.
Modalități de plată și adaosul comercial negociabile
TRANSPORT GRATUIT!
Program 8-18



Str. Unirii 5-7, Telefon 217099, 214098
Fax: 281723, Telex: 76234

S.C. „CURTA & CO” S.R.L.
TEL./FAX. 215071

VINDE EN GROS, la prețuri fără concurență, prin
Depozitul situat în str. Dorobanților, nr.78:

- Rachiu caise
- Rom Jamaica
- Vodcă și rachiu superior.

La cerere asigurăm transport gratuit pentru municipiul Arad. (6132950)

Consiliul Local al orașului Sebiș ORGANIZEAZĂ
În data de 31 octombrie 1995, ora 10,00, licitație publică pentru:

- Vânzarea spațiului de la parterul Blocului C1-2, la stadiul fizic actual.
- Licitația va avea loc la sediul Consiliului Local al orașului Sebiș.

Relații suplimentare la telefon 420705, sau 420303.
(Ang. publ. Sebiș, chit. nr. 6138457)

A.A. „BATA-BATA”

- ASOCIAȚIA AGRICOLĂ „BATA-BATA”, angajează echipă pentru recoltat porumbul, tăiat, legat tului.
- Plata în procente. Nu asigurăm hrana.
- Vinde 2 tractoare U 650 în stare de funcționare.

Informații suplimentare Bota Nr. 77, telefon 115.
(6132695)

Din 1 octombrie 1995, în Arad, un nou DEPOZIT EN GROS
S.C.T.D. COMIMPEX S.R.L. ARAD
Str. Octavian Goga (Fost Eugen Potier), nr.1
(La intersecția cu str. Horia și Coșbuc)

- Cosmetice - toată gama Colgate - Palmolive
- Detergenți: Ariel, Tide, ABC, Gala, Coral etc
- Articole China
- Rechizite școlare și de birou
- Electrice, marochinărie, lacăte
- Cosmetice import și indigene
- Confecții și încălțăminte import, de toamnă
- Produse alimentare: dulciuri.

Informații la telefon 057/256981.
(6137226)

Grup Școlar Industrial „TUDOR VLADIMIRESCO” Arad
Organizează
În data de 10 octombrie 1995 concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- 1 laborant fizică și AMA
- 1 supraveghetor de noapte - internat
- 1 bucătar pe perioadă determinată
- 1 fochist autorizat (să cunoască durură).

Informații suplimentare la telefon 230036.

CĂMIN SPITAL BOLI CRONICE LIPOVA
Angajează:

- Asistențe medicale
- Surori medicale
- Înfiriere, infirmier (pentru frizerie)
- Muncitori necalificați

Concursul va avea loc în data de 28 octombrie 1995 ora 10,00, la sediul unității Lipova, Str. Avram Iancu, nr. 1.
Relații la telefon: 561098 (6132690)

Un magazin AMERICAN
• Preturi mici • Frumoase și durabile
MOCHETE ȘI COVOARE
(Import Belgia și SUA)

 **MOCHETA**

VINDE ȘI MONTEAZĂ

- MOCHETE ȘI COVOARE de diferite tipuri, mărimi și culori (fabricație Belgia și SUA)
- accesorii pentru montaj mocheta
- substanțe din import pentru curățat mochete
- ștergătoare (preșuri)

Adaos comercial „0”.
Vizitați-ne la magazinul „MOCHETA”, Piața Gării, bloc I (lângă magazinul auto-moto). Telefon: 231237.
Program: luni-vineri: 9,00-19,00. sâmbătă: 9,00-13,00. (6132993)

CONSILIUL LOCAL ȘOFRONEA ORGANIZEAZĂ

- Licitație, în data de 06.10.1995, orele 9,00 pentru vânzarea următoarelor utilaje:
- tractor U 650
- un plug, un disc
- două remorci

În caz de neajudicare licitația se repetă în fiecare săptămână în aceeași zi.
Informații la telefon 416101.
(6132699)

Ellepi

Importantă Fabrică Multinațională Italiană de Confecții, din Arad
CAUTĂ:

Pentru angajare imediată

- DIRECTOR DE PRODUCȚIE
- DIRECTOR ADMINISTRATIV
- Cu experiență în domeniu
- Salarizare bună

Adrese:
★ „Ellepi” S.p.a. 31022 Preganzio/TV Via Terraglio, 183 ITALIA
sau ★ „ELLEPI” ROMÂNIA SRL Str. Poetului nr.10 Arad Telefon 289574 (6132675)

AGRICULTORI!



• doriți să obțineți producții mari și sigure de grâu și orz?
• doriți să produceți un grâu bun pentru panificație?

Tratarea semintelor de cereale păioase este garanția, chiar de la semănat, a unor recolte sănătoase cu șanse sigure de valorificare.

• FIRMA SC „PRODAGRO BIAN” SRL din Arad (zona gării Aradul Nou), str. Muncii nr. 9, telefon 288306, pune la dispoziția d-voastră fungicide și insectofungicide autorizate, cu spectru larg de combatere.

1. PANOCTINE - 2 litri/tonă, combate 4 specii de fuzarioză, mătura, septorioza, pătearea frunzelor.
2. TIRAMETOX - 3 kg/tonă, combate tăciunele, mătura, fuzarioza și gândacul ghebos.
3. VITAVAX 200 FF - 3 litri/tonă la orz și 2,5 litri/tonă la grâu, combate tăciunele, mătura, fuzarioza, septorioza.
4. GAMMAVIT - 3 kg/tonă, combate tăciunele, mătura, fuzarioza și gândacul ghebos.
5. VINCIT - 1,5 kg/tonă, combate tăciunele, mătura, fuzarioza, septorioza.
6. BENIT UNIVERSAL 4,75D.S. kg/tonă, combate tăciunele, helmintosporioza, septorioza, fuzarioza, mătura.

Produsele se livrează în ambalaje originale de 20, 25 și 50 kg sau în microambalaje corespunzătoare tratării semintelor pentru un ha de cultură.
• **Vă așteptăm zilnic, între orele 8-16, sâmbătă 8-12.**
(2664849)

IMPORTATOR DIRECT MOHAIR 500 G/PUNGA

- O gamă de 30 de culori

Preț: 8500 lei + TVA
Orar depozit: 8,00 - 17,00
Pâncota - telefon 222231 sau Pâncota 202 sau 351.
(6132685)

S.C. „ROPILIM - IMPEX” SRL
Arad, Calea Bodrogului nr.12
VINDE

La licitație, în data de 30.10.1995, în baza aprobării nr. 455/12.09.1995, următoarele mijloace fixe:

▼ barăci metalice	4 buc.
▼ transformator sudură	2 buc.
▼ pornitor automat	1 buc.
▼ generator acetilenă	1 buc.
▼ electrocompresor	1 buc.
▼ aeroterme	3 buc.
▼ motostivuitor	1 buc.
▼ motocicletă	1 buc.
▼ Dacia 1304 papuc	3 buc.
▼ Dacia 1310	1 buc.
▼ remorcă monoax	1 buc.
▼ casă de bani	2 buc.

Informații la telefon 281266, zilnic între orele 8,00 - 16,00.
(6132669)

Ideea mea de afacere este profitabilă. Dar de unde bani?
FINANȚARE PENTRU MICI ÎNTRERINZĂTORI

prin Fundația Româno-Germană Vladimirescu

Condiții de finanțare:

- participarea la Seminarul de consultață cu tema: „Întemeierea unei întreprinderi particulare productive”
- întocmirea unui plan de afaceri și studiu de fezabilitate cu ajutorul specialiștilor Fundației
- **domeniul de activitate** pentru ca proiectul să poată fi promovat spre finanțare să fie:
 - prelucrarea lemnului
 - construcții, instalații
 - electronică și electrotehnică
 - prelucrarea laptelui

dar și orice altă persoană din alte domenii de activitate este bine venită

- Seminarul este organizat de Fundația Româno-Germană Vladimirescu în sala 112 et. I
- Consultanți: L. Dülberg; K. Schmidhammer
- Deschiderea seminarului 16.10.1995
- Durată: 19 zile
- Orele: 16,30-19,45
- Taxa de participare 90.000 lei
- Relații la Tel. 25.18.70 sau la sediul Fundației Str. Gării nr. 59 Vladimirescu zilnic de la 7,30-15,30.

POSBILITATEA UNOR CREDITE PENTRU 5 ANI NU APARE ÎN FIECARE ZI
(2665009)

